

平城宮発掘調査報告XIII 正誤表

	誤	正
卷首図版上	平城宮内裏第Ⅲ期殿舎配置 (コビ ^o 1-9-作図)	平城宮内裏第Ⅱ期殿舎配置 (コビ ^o 1-9-作図)
下	平城宮内裏第Ⅱ期殿舎配置 (コビ ^o 1-9-作図)	平城宮内裏第Ⅲ期殿舎配置 (コビ ^o 1-9-作図)
目次挿図	Fig.74均整唐草文IVの変遷	Fig.74均整唐草文IV
P.10 10行目	1 毛利光俊彦 1B 花谷 浩	1Ai, iii, 1B 毛利光俊彦 1A ii 花谷 浩
P.293	Fig.74均整唐草文IVの変遷	Fig.74均整唐草文IV
P.321	曲線顎 I	曲線顎 II
Fig.82 2段目		represents
P.513 5行目	represent	represents
12行目	represent	
40行目	though	through